



В Красноярском крае проводится проверка по факту гибели девушки при задержании автомобиля сотрудниками ДПС

18 февраля 2011 года экипаж ДПС на 152 километре дороги Минусинск-Кускун в Красноярском крае попытался остановить легковой автомобиль, двигавшийся по проезжей части, но водитель не отреагировал на требования сотрудников ГИБДД. Мужчина, сидевший за рулем транспортного средства, попылся совершить наезд на милиционеров. Поскольку автомобиль создавал аварийную ситуацию, сотрудник милиции принял решение об использовании табельного оружия. Он сделал два предупредительных выстрела вверх, затем один выстрел в заднее левое колесо. В это время машина вильнула, пуля попала в салон и ранила 20-летнюю пассажирку. Девушка скончалась по дороге в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/552416>